



Сотрудники Следственного комитета России посетили подшефный «Муромский дом ребенка» во Владимирской области



1 июня 2016 года в Международный день защиты детей сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России в очередной раз посетили государственное казенное учреждение здравоохранения Владимирской области «Муромский детский дом (специализированный)».

За счет добровольных пожертвований, собранных сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета, детям были закуплены и вручены игрушки, рекомендованные воспитателями и медицинскими работниками Дома ребенка. Для воспитанников был организован традиционный утренник с участием клоунов, в ходе которого ребята приняли активное участие в подвижных играх и танцевальных конкурсах. Сотрудники ведомства тепло



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

пообщались с детьми, вручили подарки из шариков и сладостей.

В ходе визита с руководством Дома ребенка согласованы мероприятия практической помощи на второе полугодие 2016 года.

Следственный комитет России вот уже на протяжении нескольких лет осуществляет шефство над Муромским домом ребенка. Необходимо подчеркнуть, что помощь оказывается на постоянной основе, как и целому ряду подобных социальных учреждений по всей стране. Решение о шефской помощи детским домам и другим детским социальным учреждениям приняты практически всеми региональными следственными управлениями. Причем шефская помощь детям не ограничивается только разовыми подарками к праздникам. Сотрудниками следственных органов в случае необходимости принимаются меры по организации оказания высококвалифицированной медицинской помощи тяжелобольным воспитанникам детских учреждений, а также помощи в их обучении и адаптации после выпуска из детских домов.

Изображения



01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1044112>